
 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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BRENT Teknik Analizi 

Brent petrol geçtiğimiz gün etkili olan aşağı yönlü baskılarda 69.84 desteğini başarılı şekilde test etmesi ile 
yukarı yönlü tepkiler aldı. Yükselişler haftanın son işlem gününe giriş yaparken 72.80 direncine yaklaştı. Bu 
direnç aynı zamanda 8 günlük hareketli ortalama ile kesişirken geçerliliğini güçlendirebilir. 

Aşağı yönlü baskıların tekrar gündeme gelmesi ve 69.84 desteğini aşağı yönlü kırması durumunda 65.40 
bölgesi bir sonraki destek olarak takip edilebilir. Yukarı yönlü hareketlerde ise 72.80 bölgesi ve 75.59 bölgesi 
sırasıyla direnç oluşturabilir. 

Destekler: 69.84 – 65.40 – 62.55 

Dirençler: 72.80 – 75.59 – 78.43  

 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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ONS ALTIN Teknik Analizi 

ABD’de geçtiğimiz gün açıklanan tarım dışı istihdam verisinin beklentiler altında kalmasının ardından piyasalar 
Fed’in sıkılaştırma hamlesine karşı beklentilerini azalttı. Bu durum dolar endeksinde zayıflamalara yol açarken 
ons altın fiyatlarını yukarı çekti. 4080 bölgesini aşan ons altın, haftanın son işlem gününe başlarken yukarı yönlü 
hareketlerini devam ettirerek 4178 bölgesinde bollinger bandın merkez çizgisini direnç olarak test ediyor. Gün 
içinde pozitif hareketlerin etkili olmaya devam etmesi durumunda 4260 bölgesi bir sonraki direnç olarak takip 
edilebilir. Aşağı yönlü tepkilerde ise 4080 bölgesi bu kez destek oluşturabilir. 

Destekler: 4080 – 4000 – 3890  

Dirençler: 4260 – 4380 – 4640  

 

 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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EURUSD Teknik Analizi 

ABD Haziran ayı tarım dışı istihdamı beklentilerin altında kaldı. Bu sonucun ardından piyasalar Fed’in 
sıkılaştırma adımlarına dair beklentilerini zayıflattı. Dolar endeksinde kayıplar yaşanırken, EURUSD parite euro 
lehine tepkiler alarak 1.1470 direncine kadar yükseldi. Aynı zamanda bu direnç, düşüş trend çizgisi ile 
kesişiminden kaynaklı daha güçlü bir direnç oluşturdu. Fiyatlamalar haftanın son işlem gününe giriş yaparken 
düşüş trend çizgisini direnç olarak takip etmeyi sürdürüyor.  

Euro lehine fiyatlamaların daha da güç kazanarak düşüş trend çizgisini ve 1.1470 direncini aşması durumunda 
1.1541 bölgesi bir sonraki direnç olarak takip edilebilir. Dolar lehine geri dönüşlerde ise 8 günlük hareketli 
ortalama ile kesişen 1.1400 bölgesi destek oluşturabilir. 

Destekler: 1.1400 – 1.1310 – 1.1204 

Dirençler: 1.1470 – 1.1541 – 1.1615  

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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USDJPY Teknik Analizi 

Hafa içerisindeki yükselişler ile son 40 yılın en yüksek seviyelerini test eden USDJPY paritesi, geçtiğimiz gün 
açıklanan ABD tarım dışı istihdam verisinin beklenenden zayıf gerçekleşmesi sonucunda zayıflayan dolar 
endeksinin etkisi ile aşağı yönlü tepkiler aldı. Yen lehine hareketler 160.68 desteğinde frenledi ve geçtiğimiz 
günü 161.08 seviyesinde kapattı. Bu düşüş Japonya tarafını müdahale açısından biraz rahatlattı. Ancak, Japonya 
Hazine Bakanı döviz hareketlerini yakından takip ettiklerini ve gerektiğinde müdahalede bulunabileceklerini 
belirtti.  

Haftanın son işlem gününde şu sıralar 161.17 bölgesinde fiyatlanan paritede aşağı yönlü tepkilerin 160.68 
desteğini kırması durumunda 159.90 bölgesi bir sonraki destek olarak takip edilebilir. 

Destekler: 160.68 – 159.90 – 159.20 

Dirençler: 162.00 – 163.50 – 165.00 

 


